1. Кнопки                                                                                         
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- CHANGE (Изменить)

- START (Старт)

- LOCK (Блокировать)

- ON/OFF (Включить/Выключить)

УДЕРЖИВАЙТЕ – означает, что надо нажать и удерживать кнопку, пока не увидите изменения на дисплее, примерно 3 секунды, а потом отпустить.

НАЖМИТЕ – означает, что нужно просто нажать кнопку и отпустить.

2. Функции

- По умолчанию прибор выключен.

- Для включения Таймера НАЖМИТЕ кнопку Включить/Выключить (ON/OFF), для выключения прибора, УДЕРЖИВАЙТЕ эту же кнопку.

- Прибор работает в двух режимах — режим Таймера и режим Секундомера.

- В режиме таймера пользователь может выбрать следующие режимы: Ручной (Manual), Авто (Auto) и Авто (00) (Auto (00) Cycle).

- По умолчанию прибор изначально настроен на режим Таймера, два интервала по 3 минуты, 1 минута отдыха, Авто, 30W, звонок + вибрация.
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- НАЖМИТЕ кнопку Старт (START) для запуска таймера или УДЕРЖИВАЙТЕ кнопку Изменить (CHANGE) для перехода в режим секундомера.

- Чтобы изменить параметры в режиме Таймера, одновременно УДЕРЖИВАЙТЕ кнопки Далее (NEXT) и Изменить (CHANGE) для перехода в режим установки.

3. Установка

1. Для перехода в режим установки Таймера УДЕРЖИВАЙТЕ кнопки Далее (NEXT) и Изменить (CHANGE). 

- Для возврата к предыдущему меню установки нажмите кнопку Старт (START).

- Когда на экране появляются один или два временных интервала, это значит, что вы находитесь в режиме установки.
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1 интервал или 

2 интервала

- Если в режиме установки Вы не предпримете никаких действий в течение 30 секунд, прибор выйдет из режима установки.

- Войдя в режим установки, вы можете выбрать 1 или 2 временных интервала.

- Нажмите Изменить (CHANGE) для переключения между 1 интервалом или 2 разными интервалами времени. Нажмите несколько раз, чтобы посмотреть,  как работает данная функция. Получив то, что вам нужно, вы готовы переходить к следующему шагу.

2. НАЖМИТЕ кнопку Далее (NEXT) для установки длительности интервала таймера. Нажмите кнопку Изменить (CHANGE) для изменения данных.

3. НАЖМИТЕ кнопку Далее (NEXT) для выбора режима: MAN, AUTO или цикличный режим AUTO (00).
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- MAN (Один временной интервал): В ручном режиме прибор работает как простой таймер с одним интервалом и обратным отсчетом времени. Он отсчитывает один или два интервала, давая сигнал об окончании каждого из них, и останавливается. Для запуска нового отсчета времени каждый раз нужно нажимать кнопку Старт (START). Если Вы выбрали два разных  интервала, Таймер завершит первый интервал и даст сигнал, затем завершит второй интервал и даст сигнал, и выключится.

- AUTO: В этом режиме будут раз за разом автоматически повторяться один или два заданных временных интервала, и по окончании каждого интервала будет звучать звуковое оповещение. Алгоритм будет повторяться, пока вы не остановите его.

- AUTO [00] (00 в поле ввода): этот режим позволяет повторять предварительно заданное количество циклов (раундов), которое вы хотите выполнить, со звуковым оповещением в конце каждого интервала. После выполнения заданного количества интервалов, конечное звуковое оповещение будет длиться 15 секунд, указывая на то, что задание выполнено. Если вы выберете эту опцию и нажмете кнопку Далее (NEXT), вы сможете установить число интервалов, которое вы хотите выполнить.

4. НАЖМИТЕ кнопку Далее (NEXT) для выбора типа сигнала:

- Нажмите кнопку Изменить (CHANGE) и выберите сигнал из вариантов: Звонок, Вибрация или Звонок+Вибрация.
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5. НАЖМИТЕ кнопку Далее (NEXT) для перехода к следующему шагу — установке продолжительности звукового оповещения.

НАЖМИТЕ кнопку Изменить (CHANGE), чтобы выбрать количество повторов сигнала: 1 раз, 3 раза или 5 раз. 
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6. НАЖМИТЕ кнопку далее (NEXT) для перехода к следующему шагу - установке продолжительности звукового оповещения об окончании цикла. 

- НАЖМИТЕ кнопку Изменить (CHANGE), чтобы выбрать NW, 10W или 30W (нет оповещения, оповещение 10 секунд, оповещение 30 секунд).
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- если временной интервал превышает 50 секунд, то Вы можете выбрать 30W, 10W или NW.

- если временной интервал меньше или равен 50 секундам, Вы можете установить только 10W и NW.

- если временной интервал меньше или равен 25 секундам, то Вы можете установить только NW.

7. НАЖМИТЕ кнопку Далее (NEXT) для выхода из режима установки.

8. НАЖМИТЕ кнопку Старт (START) для запуска Таймера.

- Для сброса настроек во время использования Таймера, УДЕРЖИВАЙТЕ кнопку Старт (START) в течение 3 секунд. Затем нажмите кнопку Старт (START), чтобы продолжить работу таймера; в этом случае прозвучит звуковое оповещение.

● Во время установки НАЖМИТЕ кнопку Старт (START) для возврата к предыдущим параметрам.

● Если в течение 30 секунд Вы не предпримете никаких действий в режиме установки, прибор выйдет из этого режима.
4. Использование Таймера

● После установки параметров, нажмите кнопку Старт (START) для запуска Таймера.

● Во время работы Таймера, его можно поставить на паузу, нажав кнопку Старт (START). Чтобы заново запустить Таймер, снова НАЖМИТЕ кнопку Старт (START).

● Звуковое оповещение об окончании временного интервала может быть отключено нажатием кнопки Старт (START).

● Для входа в режим установки в любой момент во время работы Таймера, УДЕРЖИВАЙТЕ кнопки Далее (NEXT) и Изменить (CHANGE). Как только вы входите в режим установки, все текущие настройки таймера и оповещения отменяются и обнуляются.

● Для переключения в режим Секундомера в любой момент во время работы, УДЕРЖИВАЙТЕ кнопку Изменить (CHANGE). Все текущие параметры в режиме Таймера будут отменены и обнулены.

● Для каждого интервала работы, прибор может давать Звонок/Вибрацию/Звонок + Вибрацию в последние 10/30 секунд, или работать без оповещения.

5. Использование Секундомера

● Для переключения прибора из режима таймера в режим секундомера УДЕРЖИВАЙТЕ кнопку Изменить (CHANGE), пока на экране не появится надпись СТОП (STOP).
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● НАЖМИТЕ кнопку Старт (START) для активации таймера, на экране появятся временные настройки.
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● НАЖМИТЕ кнопку Далее (NEXT) для переключения оповещения со Звонка на Вибрацию или с Вибрации на Звонок.

● НАЖМИТЕ кнопку Старт (START) для включения прибора, нажмите ее еще раз для остановки таймера.

● УДЕРЖИВАЙТЕ кнопку Старт (START) для обнуления таймера. (Если время удержания составляет менее 3 секунд, ничего не происходит.)

● Вы также можете выключить таймер и снова включить его, чтобы вернуться к Таймеру интервалов.

● Во время работы прибора, УДЕРЖИВАЙТЕ кнопку Изменить (CHANGE) для переключения в режим Таймера интервалов. При этом все текущие функции режима Секундомера будут отменены и обнулены.
6. Блокировка прибора

● Нажмите кнопку Заблокировать (LOCK), чтобы заблокировать функции кнопок Далее (NEXT), Изменить (CHANGE) и Старт (START). Удерживайте кнопку (LOCK) для отмены блокировки.

● Звуковое оповещение не снимает блокировку.

Включение/Выключение

● Для выключения прибора, УДЕРЖИВАЙТЕ кнопку Включить/Выключить (POWER ON/OFF). Для включения прибора нажмите на нее еще раз.

● Во время работы таймера или секундомера, вы также можете выключить его и включить заново для возврата к Таймеру интервалов.

Данные по циклам

● Кол-во циклов: 0-99 циклов.

● Время отдыха: 0-99минут 59 секунд

● Время цикла: 0-99 минут 59 секунд

